## 2015-A 国際機関名 アジア太平洋エネルギー研究センター(APERC) (英語略称) 英文名称 Asia Pacific Energy Research Center 国連専門機関 種 別 国連(事務局) 国連(基金・計画) その他 【所管官庁担当局課・室名】資源エネルギー庁長官官房国際課 【当該国際機関の本部所在地・活動目的等の概要】 東京都に所在する。 1995年のAPEC大阪会合の首脳合意に基づき設立された、APEC地域のエネルギーに関する研究機関。 APEC域内エネルギー需給見通しの作成をはじめとする共同研究、知的支援プログラム等を実施。 【当該国際機関の財政(2015年予算)】(千円) 出典:【注1】 当該年度の総収入額: 896.101 当該年度の総支出額: 781,376 次年度への繰越額: 114,752 会計検査機関名:公認会計士甲良好夫会計事務所 【任意拠出金の拠出上位5ヶ国等 (2015年のもの)】 出典:【注1】 名 金額(千円) 拠出率(%)(注) 1位 日本 100 652.614 2位 3位 4位 5位 【分担金・義務的拠出金の拠出上位5ヶ国等 (2015年のもの)】 玉 名 金額(千単位・通貨) 拠出率(%)(注) 1位 2位 3位 4位 5位 【当該国際機関で働く邦人職員】 4人 21人 邦人職員数 当該機関全体の職員数 及び邦人職員が占める率 うち幹部以上 うち 1人 19% 【邦人職員が占めている幹部ポスト(Dポスト以上)】 ポストの名称 職員氏名 備 考 経済産業省・資源エネルギー庁 大慈弥 隆人 所長 【注:当該国際機関の会計年度】 当該国際機関の会計年度は毎年4月から翌年3月末までとなっている。

【注1】当該国際機関からの情報提供に基づく。